Y IUPEKTOPA wmmoro sa6or, 3a mpunasxon ITPOTABIIHIA
Ha ero nmeuax 3asog. Muio yiebaeTcs.

TpysHo BceM pyKOBOZUTE, Bce WIPYLIKM pASIOMKMIA —
Huuero me ynycturs. [Toxymaii, 4TO HpaBHUTCA!




Bbma'rb MHOTO KHHJXEK 3a [JIeHb, Ecre v IIOBAPA uepnax,
OrbicKaTh UX B KapToTekKax [leub, KacTpIOJsA M JypILIar.
Mosker TonbKO Téra Hama — Byzer metkam Ha o0en

Ona mamm BUBJIUMOTEKAPBH! Cyno, KapToIlKa M pyJIeT.




Housio ACTPOHOM =He crur,
B Teneckon OOJBIION TJIALUT.
Bapyr ¢ pajéxkux 3BE3[A-IJIaHeT
[MpuniéT HaAM KTO-TO CBOU npuBeTr?

I1OYTANBOH sumoit u JIETOM
Ilo yrpam u Beuepam
JHypransl, nuceMa M raseTsl
Pasnocur mogam mo momam!

My3bIKAHT CMBIYKOM B3MaxHYJI
M npuBcTas Ha IbIIOYKH.
HoTHBIA JIMCT HEepeBepHYJI,

M 3amesia CKpPHUIIOUYKA.

Pvﬁwr vTronsE B Hemabax T1op




Munres rmoesj MHOIO [JHeM,
Be3éT 0OH TIpyssl H JIIOJEN,
CryuaT KoOJIEca, CJIBIIIIEH CBHUCT —
Benér moesy MAIIIMHUCT.

1:1'1‘06 nmpuObpaTbCcsa BO OBOPE,
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HoéT OH IO pagimo HuJIu C 3CTpanbl,

nff‘I/TITIJ A Trr, A TT AT TTTIYI M po=—u_ N T T™MmMm




\]
\gygguuenaniett

ECJII’I TODILIITIKO OOTIAT. T‘nnn TIPOT DA MMITOT



CTPOUTEJIb crpour HOBBIH mowm: Yacro s IIUPKe BBLICTYIIAeT

Kragér Kupnud 3a KHPIAYOM! N cmemuT pebAT n0 CIIEa.

Tam 63;&61‘ XKUTH MOS CeM'I:H: Kasaerii KJIOYHA ysmaer —
Uen, OpaTEER; MEMI; Y Hero KapToOIIKON HOC!
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ITOPTHUXA crumer TOYHO MEpPKY,
CKpoutr m chesaer IpPUMEPKY.
IITeéT OBICTPO H cCTapaTeJbHO.
BrixonuT 3ameuaTeJbHO.




CAJIOBHUK HOXHHMIIAMH BMUT
BeTKd KYCTOB M Jiepe€BbEB IIOACTPUT.
3eMJII0 BOKPYI BCKONaJ, MNOPBIXJINI,
M3 JefiKku @IOTOM XOPOIIEeHbKO IIOJINJI.

B HaIIeM IMpKe IIpeJCcTaB/IeHbe



Ckazan ®OTOI'PAD:
«Cron, sampure!

YyTh-4yTh T'OJIOBKY IIOBEPHUTE>.
[Mléax! W doroanmapar
CHEMKHU caejaj pjas pebar!

Suakomurcs TOKAPH BHaUaJe
C pasmepamMu KaxKJI0u JeTajiu.
[IoToM 3aroToBKH
KJaJIEeT Ha CTaHOK
MU Bcé, 4TO HauYepueHo,
BBITOYUT B CpPOK.




Becénblﬁ TAKCUCT

HaM Jgo0paThbCsad IIOMOT

TTn TYUAMLITONIYY QITNMOrns7y h =






